Lymington Auctions - Antiques & Collectables Sale, Online Only. - Starts 05 Nov 2020

Lot1

A Box of models containing 15+ Corgi to include Cars, Trucks, etc All Mint in Excellent Original Boxes.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

A Collection of 14 x mostly 1980's Corgi Models to include Buses, Taxi, Triumph Acclaim, etc. Models are all Near Mint/Mint
with Good Original Boxes.

Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

A Box of Dinky & Matchbox models from the 1950's to 1970's all in Fair/Good Played with condition. (Around 30-40 Models).
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

7 x Atlas Dinky Models (All Mint & Boxed), along with a Hornby Hobbies Corgi 474 Wall's Ice Cream Van (Boxed) & 5 x
Unboxed Played with models.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

A quantity of Diecast Toy Books to include, Meccano, Dinky, Hornby, Airfix, etc. 7 in Total.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

30 x Lledo "Royal Mail" Limited Edition Collectors Series models, all in Mint Original Conditions with Excellent Original Boxes.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

A Box of 20+ Models to include Burago, Lledo, EFE, Matchbox-Dinky, etc. All Mint with Excellent Original Boxes.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

30+ Unboxed Models to include Matchbox, EFE, etc. Along with 2 boxed Concept Models.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

A Large Box of Lledo Models including some Sets, All Mint & Mostly Boxed. (30+ Models).
Estimate: 15 - 25

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

A collection models to include 9 x Matchbox Yesteryears & 7 x Corgi OOC models, All Mint & Boxed.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11

A French Dinky No: 502 "Garage" in Near Mint Condition with a Poor Box along with 4 x Winross Models all unboxed.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 12

Approx 50 Straw Box Yesteryear Models including Cars & Vans, All Mint with Excellent Original Boxes.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 13

A Box of models to include 30+ Matchbox Yesteryear Models along with 2 x Unmade Matchbox Kits & 4 x Matchbox 1/75
models. All Mint in Excellent Original Boxes.

Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

50+ Unboxed Matchbox Models of Yesteryear, All in Near Mint/Mint Condition.
Estimate: 20 - 25

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

A Box of Model Railway Wagons by Wrenn & Mainline, All Boxed, 20+ in Total.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

A Large Box of Model Railway to include a Inter-City 125 (3 Coach) Train along with Transformer, Track, Buildings, etc.
Good Lot, Needs Viewing.

Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

2 x Bears to include: The Harrods Annual Bear 2015 (Boxed) along with The Harrods 30th Anniversary Bear 2015.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

An Original "Pelham" Puppets "LS Girl" in Good to Excellent Original Condition along with a Fair to Good Original Box.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

4 x Teddy Bears to include: a Harrods Bear (2013), a Harrods Guardsman, a Russ 2003 Coronation Bear & a Harrods
Policeman Bear.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

3 x Teddy Bears to include: Freddie Bear Harrods 2011, a Harrods Bear's Day Out Bear & a Harrods 10inch Piper Bear.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21

A large Collection of Meccano. As Found.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 22

A Box of Toys containing a Tin of 1970's Lego, Build-O-Fun Kit, 10 x Robertson Jam Figures and various other plastic figures.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 23

A Bronze Effect Chess Set Designed as Napoleon and Josephine Painted in Blue, White and Red.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 24

Mystic Legends Evergreen Studio Collection of Spelter Figurines Including the Keeper of Spells, Unicorn of Life and Other
Cast Studies.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 25

A Pair of Arts and Crafts Silver Candle Sticks. As Found.

Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

A Silver Sauce Boat. Weighing 105 Grams.

Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

A Silver Mustard Pot, Rib Edged Pin Dish and a Pepper Pot. AF.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

An Antique Silver and Mother of Pearl Snuff Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

A Sterling Silver Floral Embossed Indian Mustard Pot & Silver Pepper Shaker.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

A Chinese Hong Kong made Wui kee silver jewellery box with a lined velvet interior, dragon decorated.
Estimate: 150 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

A silver butter container, embossed with floral wheel and leaf decoration, marked 925.
Estimate: 140 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

An Indian circular embossed pill box, shield decorated.

Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 34

A Dutch Import sweet meat bowl, English silver marked, swing handled, Sheffield 1906. 161 grams.
Estimate: 70 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 35

A Pair of Indian Silver coloured White Metal Makeup pots with Gould shaped & fluted decoration.
Estimate: 65 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36

A Chinese Export Silver Perfume Bottle.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 37

A Celtic design Silver English hallmarked Cigarette box awarded to Mr K Milburn from Y.K. Pad complete with paperwork.
Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

A Victorian Silver Bookmark decorated with a British Soldier RD352725, and a Continental Spoon.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

Two Georgian Silver Picture Back Tea Spoons and a Set of Six Hanoverian Tea Spoons.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

A Silver Sugar Basin and a collection of English Silver Spoons.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

Three Spoons to include an American Silver and enamelled Tea Spoon "California" and a Match Case.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

Two Silver Mustard Pots of a Plain Design and a Silver Georgian Design Salt Cellar.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 43

A 1935 Silver Pin Dish and Four Silver Napkin Rings, etc.

Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

A Silver Topped Cologne Bottle with a Stopper.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

An English Silver Hallmark Pill Box Decorated with a Golfer and a Collection of Silver Coloured White Metal Spice Container,
Beetle Nut Boxes, Rings, etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

A Silver Embossed Vesta Case, an Embossed Stamp Case and a Pair of Earrings.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 47

A Three Piece Silver Bachelors Tea Set with Fluted Decoration. Sheffield H. Weighing 429 Grams.
Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 48

A Pair Mappin & Webb Silver Cast Grape Scissors Decorated with Hunting Scenes. Weighing 102 Grams.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 49

An Indian Silver coloured White Metal Jigger & two Silver Napkin Rings.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

A Silver Cigarette Case along with a Set of Silver handled Tea Knives in Original Case.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

A Set of Victorian Silver Swans Heads designed Tea Spoons in Moroccan Case.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

A Silver Mounted Dimple Whisky Decanter along with a silver mounted & cut glass decanter.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

3 x Silver mounted cut glass Cologne Bottles along with a miniature leather cased perfume box.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

A Silver Vesta Case, Rings, Indian Bracelet, a copy of the King Alfred Jewel, 2 Silver Life Saving Medals.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

A Collection of enamelled & Silver Labels to include Whisky, Port, Brandy , etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56

An interesting Jet or Bog Oak Irish Silver Brooch with a Floral Pattern along with Some Silver Thimbles.
Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

A Silver Indian Trade Beetle Nut Bowl Decorated with Flowers and an Indian Silver Embossed Bowl and Cover with
Engraved Leaf to Base and Signature.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58

An Indian Silver Pierced Edge Bowl with Floral Decoration and Stylised Bowl with Fish Feet, an Indian Inkwell and an
Embossed Indian Vase Decorated with Deity.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 59

A Heavy Silver Seven Bar Toast Rack, Hallmarked and One Other Smaller Toast Rack. Weighing 217 Grames.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

An Indian Silver Coloured White Metal Cruet Set.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 61

Four Various Silver Salt cellars and a Pin Dish. Weighing 140 Grams.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 62

A Victorian Vinaigrette Horn Shaped as Found, a Silver Pepper and Two Salt cellars.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

A Miniature Silver Bedroom Chamber Candle Stick London E. Weighing 96 Grams.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 64

A Georgian Design Plated Cruet Set, a Silver Mustard Pot, Sports Cup and Bonbon Dish.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65

A Silver Mounted Cigarette Box with a Sandalwood Liner.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

A Victorian Silver Rose Bowl with Embossed Decoration Resting on Pedestal Base, London C. Weighing 226 Grams.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

A Sino-Indian Embossed Silver Coloured White Metal Salver Decorated with a Deer. 223 Grams.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

An Indian Silver Floral Embossed Edged Salver Decorated with a Washer Woman. AF. Weighing 247 Grams.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

A Silver Pint Mug Retailed Through "Lowe Chester" 1935 Coronation Mark for Chester Golf Club. Weighing 325 Grams.
Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

A Silver Sugar Caster "Adams Form" Birmingham K. Weighing 110 Grams.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 71

A Silver Swiss fish slice with engraved decoration, makers mark A. CC. P. Minerva's head.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

A Set of Four Engine Turned Napkin Rings in Boxes.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 73

A Silver Sherry Label, Hallmarked for 1953 and an Engine Turned Silver Napkin Ring.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 74

A Pair of "Here and Now" Champagne Stoppers in Original Box along with a Pair of Brass Candle Sticks.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

A Georgian Silver Plated Coaster with Engraved Boss along with another.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

A Silver Engine Turned Cigar Holder Case, Three Silver Tea Spoons, Button Hook and Various Plate.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

A Victorian Silver Plated and Engraved Butter Dish with Liner, a Silver Plated Jam Dish in Stand and one other.

Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

A Set of Green handled tea knives along with another set.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80

A Silver Plated Kettle on Stand with Burner and a Wade Pipe Holder.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 81

A Silver Plated and Engraved Claret Jug and Electro Plated Tea Urn on Base.
Estimate: 15 - 25

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 82

A Pair of Nut Crackers Plated Fish Servers, etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 83

A Silver Plated Caviar Dish Stand, a Pair of Georgian Design Coasters and a Squat Cream Jug London S.
Estimate: 25 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

A Lovely Silver Plated Three Branch Candelabra.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 85

A selection of Silver Plate to include Plated Hotel Plate, Plated Tray and Servers.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 86

A Dutch Twin Handled Embossed Wine Taster Hallmarked for Amsterdam L. Key and Lion Maker AHI. 143 Grams.
Estimate: 125 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

A quantity of cased cutlery including a Canteen, Cigarette Box, Salver, etc.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

A Victorian Plated Extending Toast Rack, One Other Guernsey Cream Jug and Other items of Plate.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

A Plated Standish with Cut Glass inkwell, butter dish, cuff bangle, etc.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

A quantity of cased cutlery to include, Cake Forks, Tea Knives, Lobster Picks, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 91

A "Picquot" Ware 1950's design 4 Piece Tea Set with Original Tray.
Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

A Large quantity of Collectors Spoons, Silver Plate, etc. Needs Viewing.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

A Set of Mother of Pearl Desert Eaters, a Collection of Plated Cutlery Jam Spoons, Grape Shears, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 94

A collection of Plated Cutlery to include Knives, Forks, Spoons, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 95

A Canteen of Kings Pattern Cutlery by Arthur Price in Original Box.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 96

A quantity of Silver Plated Fruit Baskets, Ice Buckets and Trays.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

A Scarce "James Dixon and Sons" Silver Plated and Engraved Four Piece Tea Set with Ivory insulating Handles Resting on
Similar Two Handle Tea Tray.

Estimate: 75 - 90

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 98

A Scarce Georgian design Silver plated "Campana" shaped wine cooler with cast boarder.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

A Late 19th century roll-over top plated breakfast dish liner and ivory knob. Measuring 13 inches across x 8 inches high.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

A Scarce Camrose and Kross "Jacqueline Bouvier Kennedy" Waterfall Sapphire & Diamond Costume Bracelet for the Official
State Dinner for President "El Ferik Ibrahim Abboud" of the Sudan along with an Emerald & Diamond Costume Bracelet,
both in boxes.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

A Scottish Agate Bracelet, along with Red Bead and Moroccan Necklace and other items.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 102

A "Camrose & Kross" Ruby & Diamond Costume Stone & Necklace along with a Costume Gold & Diamond Necklace in boxes.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

A collection of costume jewellery including rings, bracelets, brooches etc.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

A Silver Art Nouveau bracelet made from buttons, an Albertine banded agate bracelet along with a Georgian coral brooch.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

A Quantity Of Silver Chains, Bracelets, Necklaces and other items of Jewellery.
Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 106

A Silver Target Brooch along with a Silver 925 Quirky Bird Pendant on a Chain, along with a Pair of Amber Earrings, and
other items of Jewellery.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 107

A 1970's Avon Pendant, an Art Nouveau Brooch in Silver, Cat Brooch, Scarf Ring Earrings, Pearl Necklace and Costume
Jewellery.

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

A 9ct Gold Italian 1950's design Brooch, Gold Chain, etc, along with a Costume necklace.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 109

A Large quantity of Costume Jewellery contained in a 4 Drawer Chest.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 110

A Collection of 4 Brooches along with a Cameo on chain, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

A Gold Mounted Stick Pin with black enamelled decoration & pearl along with a 2 stone Diamond Ring & a Victorian locket.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 112
A 9ct Gold curb bracelet with heart shaped locket. Total Weight: 11.4g

Estimate: 140 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 113

A Single Stoned Emerald Ring mounted in 9ct Gold along with a Gold 9ct Mounted Quartz Ring.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

A Silver Brooch mounted with blue stones along with a Silver Bangle and other jewellery.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115

A quantity of Costume Jewellery, Belt Buckle, Tigers Eye, Gold Chain, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

A 9ct Gold Garnet Set Dress Ring.

Total Weight: 2.3g, Size O.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

A 15ct Gold Ring set with Ruby's and Pearls, 2.9 grams. Size.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 118

A 9ct Gold Dress Ring set with a yellow Sapphire and two Diamonds, 2 grams, size O.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 119

A Gold Mounted Cameo Broach of a Young Girl.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120

A 9ct Gold Belcher Chain, measuring 22 inches long. Total Weight: 5.0 grams.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 121

A Fine 14ct Gold chain along with a 10k pendant. Total Weight: 2.1 grams.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122

A 9ct Gold Curb Chain. Total Weight: 11.7 grams.

Estimate: 140 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123

A 9ct Gold Belcher Chain. Total Weight: 3.9 grams.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

A Gold Ruby set dress ring. 2.5 grams. size O.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 125

A 9ct Gold Ring Set with Various Coloured Stones. Total Weight: 1.9 grams.
Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

A 9ct Gold ring set with a cameo. Total Weight: 3.3 grams, Size P.
Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 127

A Collection of Jewellery to include, Gold studs, Earrings, Lockets, etc.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

A Mexican silver choir brooch, Scottish jewellery, stone set, bangles, etc.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 129

An Indian Kashmiri Engraved Bangle, Silver Fobs, Paul Krueger Medal and an 1866 Medal "Treuen Kriegern 1866".
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 130

A Collection of Panther Bracelets and a Necklace Created in Colour Stones with Gold Finish.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 131

A Panther Set Costume Necklace and a Matching Bangle.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 132

A Costume Jewellery Emerald Paste Set Necklace, a Cross Over Necklace and one other.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 133

A Scarce Camrose and Kross "Jacqueline Bouvier Kennedy" Waterfall Bracelet for the Official State Dinner for President "El
Ferik Ibrahim Abboud" of the Sudan.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 134

A Silver Leaf Work Pattern Necklace, a Bunch of Grapes and a Freeform Pendant.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 135

A Collection of Silver Costume Jewellery to include Chains Precious Stones, Tiger's Eye, Mother of Pearl Pendant and other
items of Jewellery.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 136

A Ladies Gold Curb Bracelet with Safety Chain. Weighing 6.7 Grams.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

A Gold coloured link chain along with one other chain.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138

An Indian Gold Coloured Brooch Stone Set Ring, Pen Pencil and an Indian Gold Coloured Metal Ring.
Estimate: 70 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

Arts and Crafts Silver Brooch Set with a Cornelian Marquisate and Costume Jewellery.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

A Ladies 9ct Gold Ball and Link Chain.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 141

A Ladies 14ct Gold Link and Pearl Ball Chain.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 142

A Pair of of Gold Clip-on Earrings Set with Diamonds.

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 143

A Pair of Diamond and Gold Set Rectangular Earrings in Original Box.
Estimate: 175 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 144

A Ladies Baguette and Diamond Dress Ring Set with Baguette Diamonds in Original Box.
Estimate: 150 - 250

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 145

A Pair of 9ct Gold Sapphire and Diamond Stud Earrings in Original Box.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 146

A Pair of Ladies Diamond Floral Cluster and Peridot Earrings in Original Box.
Estimate: 140 - 160

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 147

A Ladies imitation Pearl Necklace with Beads and Certificate and a Silver Set Pendant Necklace.

Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

A Pair of Diamond Oval Earrings, Pearl Earrings (Screw On), Gold Studs and other items of Jewellery.

Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 149

A Quantity of Silver Set Costume and Semi Precious Stone Jewellery.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 150

A Pair of Silver Long Drop Earrings, a Garnet Necklace etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 151

A Lapis Lazuli Natural Stone Necklace and one other.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 152

A Quantity of Gentleman's Silver Plate and Gold Cufflinks Chains.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

A Quantity of Costume Jewellery including Diamante WRL Bronze Roman Tags and Swiss enamelled Costume Jewellery.

Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 154

A Fresh Water Pearl Necklace and Two Cultured Pearl Necklaces.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 155

A Silver (925) gate bracelet, stone set ring and a pendant on a chain.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 156

A collection of green stone beads, jade, bracelet, collectors plates, etc. Needs Viewing.

Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 157

A Large quantity of costume jewellery. AF.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 158

A Ladies Heavy Silver Rope Pattern Chain. Weighing 87 Grams.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

A Ladies 9ct Gold Dress Ring Set with Diamonds, a Five Stone Dress Ring Mounted in 9ct Gold, a Garnet Brooch, 9ct Gold
Pendant along with various brooches.

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

An enamelled "Epsom Club" Stand Badge for 1948, Palace Royale Needle Case along with one other Case.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

A Silver Mizpah Brooch, a Portrait Brooch of a Young Lady "APC of Paris", Pearl Brooch Agate, Stick Pen, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 162

A Silver and enamelled Brooch, a Gold Brooch, Filigree and other Brooches.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 163

A Silver Tortoise Shell Mounted Cologne Bottle and Stopper, a Crocodile Skin Watch Pouch, an Antique Stud Box and Silver
Mounted Pin Cushion.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 164

A Pull-out Propelling Pencil, Custom Jewellery, Pen Knife, Pencil in an "Aspray" Case.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

A Ladies 9ct Gold Hand Bag Comb.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 166

A Boson's Call Wristwatch, Rings, Cufflinks, etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

Two Ox link Chains, a Wedding Ring, a Silver Bangle, Butterfly Fairy Brooch, etc.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

An interesting "Labradorite" carving of a Lion's Head with inset Eyes Stick Pin.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 169

A Leather Jewellery Box Containing a Quantity of Costume Jewellery Clips, Ring and Necklaces, etc.

Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

A Ladies Gold coloured and Turquoise Sham Rock Flexible Bracelet.
Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171

An Anitque Gold Tooth Pick with Twisted Stem.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

An Antique Gold Bodkin with Long Pierced Hole.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 173

An Antique Georgian Gold Mounted Cut Steel Perfume Cork Screw with Engraved Decoration.

Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 174

An Antique Gold Brooch Set with Jade and a Similar Brooch Set with an Amethyst.

Estimate: 100 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

A Ladies 18ct Gold Three Stone Diamond Ring.

Weighing 5.2 Grams and Ring Size N.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

A Ladies 22ct Gold Wedding Ring.

Weighing 3.2 and Ring Size N.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

A Ladies 9ct Gold Ring Set with 5 Opal's.

Ring Size L.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 178

A Ladies 9ct Gold Garnet Dress Ring. Ring Size L.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

Two Silver Dress Rings, a Silver Fruit Knife and a Cigarette holder.
Estimate: 25 - 35

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 180

A Silver Engraved Peter Rabbit Bell.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

A Victorian Silver Smelling Salts Container with Lift Up Lid to Reveal a Green Glass Bottle.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

A Ladies Platinum Faced Art Deco Seven Stone Diamond Ring. Ring Size J. and Ring Weight 1.7 Grams.
Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

A Ladies 9ct Gold Cluster Ring Set with Sapphires and Diamonds. Ring Size N. Weighing 5.7 Grams.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

A 9ct Gold Fine Link Chain, Silver Ingot on Chain, Watch Strap, etc.
Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 185

A Chinese embossed bangle, necklace, mop, cutlery, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

4 x Early Jewellery Boxes along with a large Brooch.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

A Ladies Gold Mounted Cameo Brooch.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 188

A Collection of Gold Studs, Earrings, Dress Ring, etc.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 189

A Gentleman's Silver Double Albert with Seal, Each Link is Hallmarked with a Lion. Total Weight 47 Grams.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

An Amber Bead Necklace. Total Weight 60 Grams.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 191

A Red 'Amber' Bead Necklace with Faceted Shape and Form. Total weight 52 Grams.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 192

Three Amber and Agate Bead Necklaces of natural form.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 193

A 925 Stamped and Hallmarked Silver Twist Necklace in a "Dinny Hall" Box. Total Weight 75 Grams.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

A "Dinny Hall" Necklace in Silver along with another Silver Chain.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 195

A Victorian Diamond Set Twisted Rope Brooch.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 196

A Ladies 1950's 9ct Gold "Crusader" Wristwatch on an Original Brown Leather Strap.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

A Ladies Sekonda stainless steel wristwatch, blue dial, water resistant, date, enamelled dials.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 198

A Liberty Wristwatch, a Charles Mackintosh Wristwatch along with other Wristwatches.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 199

A Ladies Mother of Pearl mounted Wristwatch, a Rolled Gold Wristwatch, Montine Swiss Watch.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200

A collection of 6 x 1960's Ladies Wristwatches to include: Gemtime, Sekonda, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

A Ladies Gold "Rolco" cased Wristwatch, Number 690989 on a Later Strap.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 202

A Modern Pocket Watch with a Portrait of Henry VIII and Various China.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 203

A Silver Cased Pocket Watch with enamelled dial, second sweep & a Gold Plated Pocket Watch L.W.Delaporte & a Silver Hair
Clip.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 204

A Gentleman's "Sekonda" Wristwatch in Stainless Steel on a stainless steel strap.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

A Silver Watch Chain, Wristwatches, Keys, Albertine along with other items.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

A collection of Watches to include a Gentleman's Rotary Wristwatch, a Longines Stainless Steel Wristwatch, a Lipsy District,
Lurck and a Patek, etc.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 207

An "Omega" Ladies Black Leather Strap with a Gold Plated buckle in New Original Unused Condition.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

A "Smiths" Star Burst Clock in Case along with a Clarice Cliff Jug and a Gentleman's Toilet Set in Original Leather Case.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

An American Ansonia Clock, Wood Cased with a Painted Dial.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

A 1920's German made Wall Clock. Measuring: 25 inches high x 15 inches wide.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

A "Mappin and Webb" Brass Cased Four Plate Carriage Clock with Visible Escapement and Key.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

A Scarce "Mappin and Webb Limited" Brass Cased Four Plate Carriage Clock with Visible Escapement and Key.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

A "Reid & Sons of Newcastle" Brass Cased Four Plate Carriage Clock with Visible Escapement and Key.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 214

A Late 19th Century Oak Cased Mantle Clock with Enamelled Dial and Painted Face After a Design to Day-Lewis, Art Deco
Dressing Table Set and a Collection of Plates by Cicely Mary Barker.

Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 215

A Scarce "Nathan & Co" of Birmingham Walnut Cased Bracket Clock with Nickel Dial and Gilded Chapter Rings in a Three
Panel case.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

A Late 19th Century Black Slate and Green Marble Drawing Room Clock, in a Shaped Case Movement by Vincent and Cie
Number 16966, "Medaille D'Argent" in 1855.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

A German Made Wood Cased Wall Clock with White Dial "Schmeckenbecher".
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

A Late 19th Century Mahogany Cased Bracket Clock fitted with an English Movement, Nickle Silver Face & Barley Twist Sides.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

An Oak Cased Wall Clock with a Nickel Dial.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 220

A Georgian Oak and Mahogany Banded inlaid Long Case Clock, by George Stacey of Worksop, Painted Enamelled Face
Chapter Ring and Spandrels with Date Aperture Pendulum, One Weight.

Estimate: 150 - 250

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 221

A "Matthew Norman of London" Brass cased Carriage Clock, 4 plate, visible escapement, carrying handle along with another
with enamelled dial.

Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 222

A Scarce "R.A.F." Wall Clock with Brass and Enamelled Face, Fitted Electric Movement.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 223

A Japanese Clock designed as an Owl with rotating Eyes, a set of Victorian postal scales on oak base, various newspapers,
dressing table set, etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 224

A Swiss Walking Stick with Applied Parks Dogs and a Ducks Head Walking Stick.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 225

Victorian child's needlework may 20th 1867, Alphabet and a Ivoryene design hunt plaque of the "Duke of Beaufort".
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 226

A Edwardian Sunday School Needlework Apron and Other Items of Embroidery.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

A Pair of Georgian Gold Mounted Needle Work Scissors Stamped T. Gay.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

A "Singer" Sewing Machine in Original Case.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 229

A Georgian embroidered stitch and loop needlework panel with flowers and fruit by "Ann Davis 1809".
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230

A rare Titanic, the ill-fated White-star liner post card by Rotary photo, number 3722B
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 231

A 1960's Rex Whistler Royal Opera House Silk, Travel Maps, Radio Review Personalities, 1930's and 1940's Post Cards,
Some Politically Incorrect Post Cards, Views, etc.

Estimate: 25 - 35

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

A Carved Indian Ivory Study of a Pineapple.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 233

A Carved Indian Ivory Study of a Cocoa Bean.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

A Japanese Incense Burner of Swirl Pattern and a Similar Designed as Chestnut Basket Resting on Swirl Legs.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 235

A Late 18th Century "Imari" Plate Made for the Export Market Depicting a Bowl of Summer Flowers.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 236

An Antique "Imari" Bowl Decorated with Chrysanthemum Imperial Mon Decorated in Red, Orange and various Hues.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

A Carved Indian Ivory Study of a Corn on the Cob.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 238

A Chinese Still Plate Engraving of the Ning Po River, Engraved by S. Bradshaw, drawn by T. Allon and a Print of "Chillon
Castle" Switzerland by Doris Matthews.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

A Rock Crystal study of a Bird along with an Agate Quail, Fox & Peach Bloom and a study of a Bulldog, Dice, etc.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 240

A Late 19th Century Patinated Bulbous shaped Vase cast with cranes, waves & Trees.
Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 241

2 x Chinese Jing-Gen-Jing Eggshell Vases decorated with Royal subjects along with one other similar vase and a Study of a
Spaniel in a Black Frame signed.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 242

A Pair of Art Nouveau Vases, Nippon, Circa 1900 decorated in Green Floral relief.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 243

A pair of Chinese Marble Shi Shi, a Soap Stone Vase & 7 pieces of Japanese eggshell.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 244

A Chinese hardwood two tiered cake table on folding base along with a green Baize Top Card Table.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 245

A Chinese hardwood barrel shaped garden seat with carved decoration.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 246

A Chinese Jade Necklace designed as a Peach Bloom.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 247

A Fourfold Table Screen Decorated with Flowers and Birds.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 248

A quantity of Bocage Wood, a Pair of Chinese Dogs of Fo, various China and Collectors Plates.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 249

A Collection of Chinese Floral Decorated Ginger Jars, Caddies and some inscribed with Verse.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 250

A Chinese Hard Stone Green "Jade" of a Recumbered Water Buffalo and a Resin Buddha.
Estimate: 15 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 251

A Chinese Painting on Glass depicting a Scribe and his attendant in Frame.
Estimate: 40 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

A Pair of Chinese Crackle Glazed Pottery Vases Decorated with "Klyns" Dragons depicting the Warrior Classes.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 253

A Chinese design Jade and hard stone study of a bonsai tree in full flower contained in a green hard stone stand.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 254

A Scarce Jade Buddhas hand, gourd fruit, a Jade prickly pear, various oriental fruits, grapes, etc contained in a hard stone
bowl.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 255

A Chinese carved soap stone slab vase decorated in green and carved with flowers.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 256

A Pair of Chinese Dragon Decorated Temple Vases with decorated "Ho Ho" Birds with Seal Marks.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 257

A Mah-jong Set in Mahogany Case, Boscombe Arcade Photograph, Brighton Chromos, Lighthouse, luggage Tin, Small Items
of Treene, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 258

A Chinese Chop Modelled as "Kylin", a Paste Box, a Collection of Indian Soap Stone and Chinese Figures.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 259

An Indian Tin Washed Begging Bowl, an Antique Chinese Bronzed Hand Mirror with Signature and Two Other Items.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260

A Japanese "Imari" Bowl Decorated in Rust Blue with Flowers.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 261

A Japanese eggshell floral decorated tea set to include Cups & Saucers, Tea Pot, Coffee Pot, etc.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 262

A large Japanese "Imari" plaque decorated with a floral Cartouche.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 263

A large Japanese "Kutani" decorated charger.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 264

A Pair of Japanese Imari Rust Blue Carp Shaped serving dishes decorated with samurai warriors & attendants, one As Found
& one with small chips.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 265

A Part Japanese Egg Shell Tea Set, Kutani Part Tea Set & a Derby designed Cup & Saucer.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 266

Two Kutani Egg Shell Plates, Japanese vases, Goss Type China, etc.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 267

A Large "Imari" Temple Vase Decorated with Scenes of Classical Maidens in Garden Settings. Height 105 cm x Diameter 42
cm.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 268

A Late 19th Century Japanese Blue Luster Ware Tea Set Decorated with a Dragon.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 269

A Collection of 1935 Coronation Beers by Eldridge Pope.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 270

A Collection of Charles and Diana Ales.

Estimate: 15 - 25

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 271

A Collection of Christmas Guinness Commemorative German and Royal Marriage Beers.
Estimate: 15 - 25

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 272

A Quantity of Miniature Bottles of Alcohol to include: Martell Cognac, Martini, VAT 69 Sherry, etc. Mostly Full & a few are
Empty. Needs Viewing.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 273

A Collection of Silver Jubilee Coronation Commemorative from Various Beer Manufacturers.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 274

A Large Collection of Bank Notes, some current including U.S.Dollars, Dirhams, Singapore Dollars, Kronor, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 275

An American Silver Liberty Head Dollar 1921, Silver Spoon, Mexican Pesos, Silver Pendant on Chain, Crowns, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 276

A small collection of coins to include Silver Threepenny Bits, Two Sixpences & an early Halfpenny in a small box.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

1986 + 1988 "De Luxe" Proof Sets

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278

1990 + 1991 "De Luxe" Proof Sets

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 279

A Scarce 1992 "De Luxe" Proof Set.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 280

1993 + 1994 "De Luxe" Proof Sets

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 281

1997 + 1998 "De Luxe" Proof Sets

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282

1999 + 2001 "De Luxe" Proof Sets

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 283

2002 + 2003 + 2004 "De Luxe" Proof Sets

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 284

2000 Executive U.K. Proof Set

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 285

1992-1993 Silver Proof "Piedfort" 50 Pence Coin in Original Box.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 286

1990 U.K. Proof Silver £1.00 Coin, 1992 U.K. Proof Silver 2-Coin 10 Pence Set, 1992 "Piedfort" Silver Proof U.K. 10 Pence
Coin, 1993 "Piedfort" U.K. Silver £1.00 Coin, All Boxed.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 287

A Victorian Silver Crown dated 1889, Silver Three penny Pieces, Gold Mounted Ring, Costume Jewellery, Bracelet, Dog
Medal. Nice Lot.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 288

A Collection Pennies, Half Pennies, Chinese Hole and Other Coins, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289

A collection of coins to include a 1690 Penny, 1862 Anna, Georgian coins along with a few silver coins, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290

A Scarce "Dan Dare" Stamp Album with various stamps along with another album with stamps. Needs Viewing.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 291

A Throat Lozenge Tin First Day Covers Timms etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 292

Great Britain FDC's inc 1977 High Value Set & First Day Cover Regional Definitive Issues, Autograph First Day Covers (Not
Original).

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 293

Great Britain "QE2" First Day Covers including some "Luxury" Silk Issues along with GB Stock Book with 100's GB issues.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

World Collection "100's" including Stanley Gibbons 1990 World Cup Album along with two stock books plus odd stamps.
Needs Viewing.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 295

A Box Containing Lighters, Cigarette Cases, Pens and other Smoking Equipment.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 296

A Scarce Ronson "B.0.A.C." Cigarette Lighter in Original Box with Outer Card Box & Instruction Booklet.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 297

A Late Victorian china tobacco jar designed as a native American Indian.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298

An Elizabeth 11 winged Victory medal, with Cyprus bar, awarded to private J. Purdie, RWK No 23348490, along with a
humanity medal in silver, brother SA Purdie No 2241, along with two others.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 299

A Putney Bridge Lodge 4831 Members Jewel in Silver Gilt CLE, Grand Lodge and Grove House Orphanage Harrogate and
other Items Associated with RAOB in Case.

Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 300

A Silver and Gold Twenty one Year Faithful Service at Woolworths Awarded to R.S. Gibbons 1922-1948. A War Service Issue
John H. Dalton Naval Service and a Middle East Field Officer United States Naval Criminal Investigative Services.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 301

A Collection of Medals to include the Defence 1939-1945, N.W.F. Bar & Laurel Leaf miniatures with sundry ribbons.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 302

A Set of World War 1 medals awarded to "B. R. Paine" (MB1276CMMRNVR), (3 in Total). Along with a Police Constables
Medal for George V1, Royal Observer Corps, Founder of the King Charles Spaniel Association along with other medals. Nice
Lot.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 303

A Collection of Original World War 11 German Memorabilia to include an Original Post Card of Adolf Hitler, Original German
Flag, Books on Germany & France, German & French currency notes & a book called "The Sea-Hawk" with a German
Swastika on the front cover. Very interesting lot.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 304

A Modern Mahogany and Iron Home Made Crossbow. (PLEASE NOTE THIS LOT CAN ONLY BE SOLD TO PERSONS OVER 18).
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305

A Hemp Bound Naval Issue Telescope, a Turned Wood Treen Truncheon and One Modern Telescope.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306

An Scarce Italian "World War 11" Aluminium Field Kitchen with Water Bottles, Tea, Coffee, Spice, Cups, Saucers, Plates,
Cups, etc, in Original Tin Box.

Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 307

A Late 19th Century Chromolithography Print of a Wounded Comrade Depicting a Soldier Bandaging his Horse, Framed and
Glazed.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 308

A Scarce pair of Russian night vision glasses Baigish -6 u no: 920522 in black case and rubber guards.
Estimate: 250 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309

A Collection of Military Police Second World War Medal, Postcards and a Folding Camp Bed.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 310

A Scarce Borneo "Dayak" head hunters sword decorated with stylised head rattan, mounted and floral calved scabbard.
Estimate: 300 - 350

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 311

A French brass handled Napoleonic era bayonet of square construction outer mounted metal scabbard.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 312

A collection of books to contain Churchill's, The Great War, Jersey and other War Books.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 313

A Rare Scottish Highland Dagger Silver Plated and Engraved Dirk With Knife and Fork, Hardwood Handle and Basket Weave
Decoration Serrated Set With Coloured End Piece.

Estimate: 1200 - 1500

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 314

A Scarce British Liberation Army Corporal GARSC G.Ayers Aide To Bernard Montgomery Army General KG, GCB, DSO, PC,
DL. Ga. Ayers Personal Biddie Box Containing a Services Wrist Watch Second World War Defence Medals 1939, 1945 Star
Royal Blue, Red and Blue, 39 Defence Medals, France and German Star Blue White and Red, Battle of Britain Atlantic
Photographs of Monti in Flying Jacket, Soldiers Army Release Book Rank s/263186, Soldiers Release Ration Book Holder,
Identity Card, ID Tag, BLA Menu for Christmas 1944, Soldiers Pay Book, HQ 21 Army Group, References from Colonel
Commander, War Gratuity, Civilian Clothing Register, Do's and Don't, Letter to the British Army 79th Army Division Stating
Cease Fire From Saturday 5th of May German Surrender 21 Army GP Army Group Diary, etc. Needs Viewing.

Estimate: 450 - 500

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 315

A Scarce Set of 3 Original Second World War Steel & Iron Cased Naval Searchlights with Front Grilles & Swivelling Pedestal
Bases. Measuring: 12 inches (Light) & 28 inches High.

Estimate: 680 - 750

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 316

An Autograph album to include signatures by Ivor Novello, Tommy Trinder, David Niven, Lupino Lane along with signed
photos. Needs Viewing.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 317

Radio Review Face Geographic and Theatre Reviews, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 318

A Scarce "Oscar Wilde" Lady Windemere's Fan Bodley Head 1893 October Ent Library of Congress USA, Uncut Paper
Clothbound Gilt Decoration Inscribed RN Whitworth Jones, Matthews and Lane Publisher.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319

A collection of Enid Blyton books, to include Mary Mouse 8 volumes, illustrated by Oliva B, along with other books.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 320

A Variety of Railway and Modelling Engineer Magazines 1950's and 1960's.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 321

A quantity of Television related books to include: Blue Peter, Black Beauty, Robin Hood, Dr. Who, School Friend, etc.
Ranging from the 1950's to 1960's. 50+ in Total. Needs Viewing.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322

A quantity of Railway related books, 50+ in Total. Needs Viewing.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323

A quantity of Film related books to include: United Artists, Warner Brothers, James Cagney, etc. 40+ in Total.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 324

A quantity of History Books including Film Reviews, Britain At War, John Mills, etc. 20+ in Total.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325

A Quantity of Children's Annuals to include Beano, Dandy, Tiger, Lion, Hotspur. 30+ Books all in Good Condition.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 326

Reference & Historical Books to include: Hammerton: "Practical Knowledge For All", Complete works of "William
Shakespeare" in one volume plus others. Needs Viewing.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327

A Blue Cloth Bound Sheffield as Seen by Mrs. Cutler by M. Brown 1930-1931 from Cutlers Hall.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 328

A "Bailess" Poems Cloth and Leather, a Tramp Abroad, Volume One by Twain and Robert Louie Stevenson Prayers written
at Vailima.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 329

Mary Poppins by P.L. Travers, Cloth Ladybird, Land and Sea Tales, Tin Tin and other interesting Books.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 330

A Large collection of 80+ books to include General Literature, etc. Interesting lot, needs viewing. (3 x Boxes in Total).
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 331

A Conway Stewart 18ct Rolled Gold Dinkie Fountain Pen.

Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 332

A Sheaffer's pen made in Australia, gold coloured and banded, with cartridge filling, along with a Parker pen.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 333

An Antique Rust Blue floral bordered central medallion all over patterned Persian carpet. Measuring 139 inches x 98 inches.
Estimate: 150 - 250

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 334

Three Bell's Commemorative Decanters and Two Jugs to Match.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 335

A Quantity of Picturegoer Film Reviews, Great Stars, Hollywood, Photo Play and Albums.
Estimate: 20 - 25

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 336

A Scarce 1930's Yellow and Naval Blue Advertising Enamelled Sign for "Redferns Rubber Heels". Size 152 cm Width x 52 cm
Height.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 337

Dewars Famous Grouse, Bunnahabhain, along with two others.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 338

A Ladies Crushed Silk Embroidered Pearl and Glass Set Wedding Dress with Train in Original Box.
Estimate: 400 - 500

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 339

A Beautiful Ladies Full Length Brown Fur Coat with Wide Lapels.

Estimate: 400 - 500

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 340

An Original 1980's "Mulberry" Leather Credit Card Holder in Brown in Good Original Condition.

Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 341

A quantity of Lace Embroidery Christening Gowns, Embroidery on Glaze and other items.

Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 342

A Collection of Coloured Sheet Leather.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 343

A Scarce Genevieve Louis "Nigel Rayment" Ascot hat in Original case.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 344

A Scarce "Baccarat" Glass Vase in an Original Box. Vase Stands: 9.5 inches High.

Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 345

A quantity of Cut Glass Decanters, Vases, Wines, Cut and Coloured Hock Glasses, etc.

Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 346

A Collection of Cut Glass Fruit Bowls, Vases, Water Jug, etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 347

A quantity of Early Royal Albert Old English Rose Pattern Tea and Dinner China, Tureen and Bowls, etc.

Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 348

A Cut Glass Decanter and Various Cut Glass Wine and Liqueurs.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 349

A collection of Boxed "Royal Doulton Glass" to include: Newbury Flared Vase, 6 x Tumblers, 4 x Wine Glasses, 2 x Goblets,

along with 8 x Cavalier Silver Plated Place Mats.

Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 350

A Large quantity of Glass to include Wines, Tumblers, etc. Needs Viewing.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 351

A collection of various Glass including Vases, Dishes, Glasses, etc.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 352

A quantity of glass, coloured glass, shot glasses etc.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 353

A Quantity of Cut Glass Whisky, Wines, Decanters and Various Glass.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 354

Eldridge Pope and Company Beer Bottles, Randall Sloper and Company, Southampton and Cods, Blandford and Other
Bottles.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 355

A Glass Vase Decorated with the Glass Sellers of London Monogram, Mason's Vases, A Collection of Wedgewood Green Slip
Ware China.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356

A "Stevens & Williams" painted Ruby Glass Flower Holder with gilt decoration & a collection of Minton's & other china.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 357

A Pair of Murano Glass Clowns along with a collection of birds.

Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 358

A Cut Glass Claret Jug, Decanters, Stoppers, Art Deco Cut Glass Scent Bottles, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 359

A Set of 6 x "Stuart" Crystal Wine Glasses along with 6 x "Stuart" Sherry Glasses.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 360

An Original "Mini 7 Club" enamelled Car Badge with one fixing only.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 361

An Original World War II "Motor Fuel Ration Book" in Unused Condition.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 362

A Large quantity of "Motor Cycle" Magazines plus Hard Back Books all on Motor Bikes. 60+, Needs Viewing.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 363

7 x Original Car Badges to include, Caravan Club, 3 differing "AA" Badges along with an Original Badge Bar containing "AA",
"Jaguar Drivers" & a "Caravan Club".

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364

An Exhaust System for a 2018 "Aston Martin Vantage". It has been used for approx 1,000 miles Only. Comes with an
Original shipping box & packing.

Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 365

This is a Scarce Lancia Muzo 1.2 Diesel 5 Door (2009) in Dark Blue. "Left Hand Drive", Only 68,000 Miles with lots of Bills,
10 months MOT, Registration Document & Paperwork in Office.

Estimate: 1800 - 2200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 366

A Scarce 1994 Jaguar XJS 4.0L Coupe in Light Blue Metallic with Cream Leather. This is a 1 Owner Car and only 89,000
Miles with Service History, 2 Keys, Book Pack, Etc.

Estimate: 5000 - 6000

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367

A modern Reproduction glazed top display unit resting on base unit. Measuring: 71 inches across x 79 inches High
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368

A Mahogany wall mounted corner cupboard.

Measuring approximately across 27 inch x Height 36 inch x deep 15 inch.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369

A two door painted wood kitchen display cabinet with fitted shelves & Lighting. (Not Tested). Measuring 31 inches across x
18cm deep x 41 inches high.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 370

A Japanese part eggshell tea set with a lithophane

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 371

A Victorian design drop flap table resting on square legs. Measuring 60 inches (Extended) x 28 inches high.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 372

A Mahogany panelled lift top coffer with large single drawer, Measuring 40 inches across x 36 inches high.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 374

A 1980's Brass effect & Glass Coffee Table resting on Column supports. Measuring: 22 x 22 inches.
Estimate: 5 - 10

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 32 of 63



Lymington Auctions - Antiques & Collectables Sale, Online Only. - Starts 05 Nov 2020

Lot 375

A small Drop Flap Circular Table with small shelf. Measuring Extended: 70cms across x 75cms high.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 376

An Antique Chair along with a Stool.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 377

An Antique "Charles II" Design Oak Single Drawer Side Table Resting on Turned Legs and Stretchered Base. Width 76 cm x
Depth 56 cm x Height 71 cm

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 378

A Nest of Three Cuban Mahogany Veneered Coffee Tables. Width 46 cm x Depth 36 cm x Height 50 cm.
Estimate: 15 - 25

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 379

A Pair of Victorian Walnut Framed Drawing Room Chairs Covered in Green velour.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 380

A Regency Mahogany and Ebony Inlaid Three Fold Firescreen on Sabre Legs.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 381

A Victorian pine hanging sectioned wall shelves with shaped top.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 382

An Arts and Crafts Ash Pot Cupboard "After Bevan". Measuring: 15 inches across x 15 inches deep x 30 inches high.
Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 383

A Continental Mahogany Chest of Drawers. Measuring: 30 inches High x 30 inches Wide x 18 inches Deep.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 384

A Nest of Three Graduated Yew Wood Tables standing on Shaped Legs.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 385

An Oval Yew Wood Coffee Table Resting on Shaped Legs.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 386

A Victorian Walnut Sideboard Fitted Two Drawers, Cupboards and Rail Back. Measuring 121cm Wide x 87cm High x 48cm
Depth.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 387

An Edwardian Circular Top Coffee Table with inlay. Measuring 61cm Wide x 49cm High.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 388

An Antique Victorian Mahogany Drop Flap Table Resting on Circular Pedestal and Four Swept Out Legs. Measuring 86cm
Wide x 76cm High x 58cm Depth.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 389

A Pair of Victorian Design Over Stuffed Arm Chairs in White Linen with Turned Legs.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 390

A 18th Century Design Four Drawers Press Table Resting on Square Legs. Measuring 62cm Wide x 43cm High x 80cm Depth.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 391

A Regency Satinwood inlaid Design Single Drawer Table Resting on Square Legs. 105cm Wide x 55cm Depth x 76cm High.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 392

An Antique Circular Top Wine Table in Oak Resting on a Central Column and Three Swept out Legs.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 393

An Antique Mahogany Drop Flap Side Table "Pembroke", Fitted Single Drawer Resting on Square Legs. 73cm Wide x 50cm
Depth x 70cm High.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 394

A Stained Pine Circular Table and Six Similar Chairs & one other chair.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 395

A Set of Six Blue Raylon Covered Bow Designed Dining Chairs on Shaked Legs.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 396

A pair of side tables with 4 drawers and glass tops. Measuring: 17.5 inches across x 13 inches deep x 25 inches high.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 397

A Hall Table with One Drawer Resting on 3 Legs Along with a Canteen Coffee Table Both Fronted.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 398

A "Wernicke" design bookcase with 3 opening glazed Lift-Up drawers. Measuring: 14 inches deep x 34 inches across x 50
inches high.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 399

A Oak Bureau Fitted with 2 Drawers on Tudor Legs.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 400

A Georgian Desigh Mahogany Astragal Glazed Book Case, Glass Fronted Display Cabinet Fitted with 3 Glass Shelves, 2
Drawers & 1 Cupboard. Measuring: 39.5 inches across x 13.5 inches deep x 79 inches high.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 401

A Pair of Mahogany Corner Cabinets, half glass & cupboard underneath. EACH Measuring: 72 inches High x 22 inches across.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 402

A Reproduction Oak Dresser Fitted Two Drawers, Cupboards and Curved Top. Measuring: 36 inches across x 18 inches deep
X 72 inches high.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 403

A Bookcase with 3 Shelves, along with a Magazine Rack.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 404

A Round Extendable table with carved edge along with 4 matching chairs with pink covers.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 405

A Victorian Oak Umbrella Stand with Drip Tray.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 406

A Reproduction Mahogany Bow Fronted Side Board, Flame Veneered Fitted Drawers and Cupboards.
Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 407

A Georgian Mahogany Wine Table, Resting on a Tripod Base. Width 51 cm x Depth 51 cm x Height 70 cm.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 408

A Swiss Designed Oak Table with Chamfered Corners, Resting on Spanish Feet, Fitted with a Single Drawer. Measuring: 46
inches across x 34 inches deep x 30 inches high.

Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 409

A Victorian Scrub Top Pine Kitchen Table Fitted with Two Drawers, Resting on Turned Legs. Measuring: 44.5 inches across x
27 inches deep x 29 inches high.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 410

A Lovely Chair with carved arms and back.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 411

A Lovely Dark Wood Extendable Dining Room Table along with 6 matching Chairs.
Estimate: 50 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 412

A "Jaycee" Oak Magazine Coffee Table and a Similar Coffee Table carved with a Rose.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 413

A Reproduction American Designed Dressing Table Fitted with One Long Drawer, Two Short Drawers & resting on Calved
Pad Feet. Measuring: 43.5 inches across x 20 inches deep x 32 inches high.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 414

A Stained Mahogany Low Down Hardwood Table with Cross Splat Decoration and Glass Top.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 415

An Antique Set of Oak Fold Up Library Steps.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 416

A Victorian Mahogany Book Case with Fitted Glazed Top Panel Door and Carved Decoration.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 417

A Scarce South African Block Front Bureau with Fitted Interior, 3 Drawers on Pad Feet.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 418

A Chinese Hardwood Opium Table Resting on Carved Supports. Measuring: 48 inches Long x 18.5 inches across x 14 inches
high.

Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 419

A Reproduction Painted Pine Chest of Six Drawers. Measuring: 48 inches high x 12 inches deep x 15 inches across.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 420

An Edwardian Satinwood inlaid Mahogany Side Table Fitted with a Single Drawer, Resting on Square Legs. Measuring: 31

inches across x 17.5 inches deep x 30 inches high.

Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 421

A Victorian Mahogany Drop Flap Sutherland Table Resting on Turned Legs.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 422

A Victorian Mahogany Bedside Table Fitted with a Single Drawer and Resting on Square Legs. Measuring: 16.5 inches

across x 14.5 inches deep x 32 inches high.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 423

A Victorian Design Satin Wood Three Drawers Side Table Resting on Square Feet and Turned Mahogany Handles.

Measuring: 45.5 inches long x 21.5 inches deep x 28 inches high.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 424

An Antique Welsh Oak Patterned Three Drawers Dresser with Brass Handles with Open Back Plate Rack & "H" shaped

hinges. Measuring: 68 inches Long x 19 inches Deep x 81 inches High (Including Rack).

Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 425

A 1920's Swing Frame Cheval Mirror on Stand.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 426

A Set of Six Antique Rush Seated Spindle Backed Lancashire High Chairs with Turned Supports and Rush Seats.

Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 427

Two Reproduction Walnut Veneered Chest of Drawers. Measuring: 17.5 inches across x 13 inches deep x 27 inches high.

Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 428

A Drop Flap table with Barley twist legs.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 429

A Mahogany cross banded drop flap side table resting on a pedestal base.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 430

A Georgian design tray top serving table resting on a tripod base.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 431

A Glass Topped Coffee Table on a fluted brass stand.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 432

An English design Bow shaped Arts & Crafts Rush Seat Elbow Chair along with another Chair with a Tapestry Seat.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 433

A Large Cabin Trunk made for the Chinese market with Brass decoration
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 434

A Single Drawer Mahogany Magazine Rack on four Wheels.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 435

A Scarce Set of 4 x "ERCOL" Chairs in Excellent Condition.

Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 436

A Large Mahogany Chester Drawers consisting of 3 x Large Drawers & 2 x Small Drawers. Width 107cm x Height 104cm x
Depth 53cm.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 437

A Light Wood 1970's Hexagonal Coffee Table.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 438

A Scarce "ERCOL" Circular Table with Fold Down Flaps in Excellent Original Condition.
Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 439

A Scarce Pair of Original "ERCOL" Arm Chairs with Original Cushions in Excellent Condition.
Estimate: 160 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 440

A Victorian Mahogany Open Fronted Bookcase with Leather Facing Fitted Two Cupboards Below and Adjustable Shelves.
Measuring 56 inches Wide x 19 inches Deep x 17 inches High.

Estimate: 350 - 450

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 441

An Arts and Crafts Cotswold School Three Drawer Walnut Linen Cabinet/Wardrobe with Panelled Sides, Slight Wear to Back
Panel. Measuring 36 Inches Width x 66 Inches High x 16 Inches Deep.

Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 442

A Late Victorian Design Pedestal Desk fitted 4 Drawers, Single Central Drawer, Moroccan & gilt tooled top resting on a
square base & Brass Handles. Measuring: 36 inches Deep x 60 inches Long x 30 inches High.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 443

A Victorian Mahogany Library Chair with turned front legs, Leather Pads, China Castors.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 444

A Victorian Mahogany Circular Pot Covered with a Marble Top, fitted single door. Measuring: 15 inches across x 29 inches
High.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 445

A Victorian Pedestal Tripod Wine Table.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 446

A Mahogany & Line inlaid Serpentine Fronted Side Table fitted with a Single Drawer.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 447

A Victorian Mahogany & Satin Wood inlaid Circular Topped Drawing Room Table with Cross Stretcher.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 448

An Edwardian Mahogany Oval Shaped Occasional Table resting on Shaped Legs & Under Tier. Measuring: 24 inches Long x
16 inches across x 27 inches High.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 449

A Modern Walnut Finished Drop Flap Coffee Table resting on a Tripod Base.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 450

An Edwardian Mahogany Satin Wood inlaid Splat Back Elbow Drawing Room Chair resting on square legs.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 451

A French Walnut Carved Back & Padded Arms Fauteuil covered in White Linen.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 452

An Edwardian Stained as Mahogany Hall Stand fitted lift top glove compartment & double drip trays. Measuring: 24 inches
across x 76 inches High x 12 inches Deep.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 453

A hardwood narrow chest of drawers above a two door cupboard resting on shaped legs, brass handles and hinges.
Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 454

A Oak shaped top occasional table resting on barley twist legs.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 455

A Drop Front Oak Shoe Cupboard designed as a coffer.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 456

A Late 19th Century Oak Carved Hall Chair decorated with carved relief of an 18th Century Gentleman in Wig stamped
"AARNOUT".

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 457

A Satin Wood inlaid Book Case with 4 x adjustable shelves & ply back resting on a square base. Measuring: 105cms Width x
189cms High x 35cms Deep.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 458

A Scarce Pair of Original "ERCOL" Arm Chairs with Original Cushions in Excellent Condition.
Estimate: 160 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 459

A Dining Room Suite to include a Set of 10 Black Lacquer Manhattan Design High Pierced Back Dining Chairs by
"Kesterport" with Padded Seats resting on Shaped Legs, a Similar Black Lacquer Display Cabinet and a Similar Dining Table
with Ragged Decoration and a Matching Snakewood Design Sideboard with Fitted Interior. Dining Table Measuring: 175cm
(275cm with Leaf's) Length x 110cm across. Sideboard: 195cm Length x 55cm deep x 84cm high. Display Cabinet: 200cm
high x 90cm width x 40cm deep.

Estimate: 2000 - 3000

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 460

A Late 19th Century French "Ivorine" Triptych Wall Mirror in a Gilt Frame decorated with a Lady, Heart and Cupid.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 461

An Edwardian Mahogany and satinwood inlaid oval framed bevelled mirror.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 462

A late Victorian Bayeux Tapestry embroidered mirror with "Harold Banquite" and boat embroidery contained in an oak frame.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 463

A Chrome Framed Adams Design Hall Mirror with Bevelled Glass and Vase Decoration.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 464

A Wemyss Ware Pottery Lids for Biscuits, Victorian China, Dimple, Tea Pots, Plate, etc.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 465

A Fly Catcher, Glasses, Binoculars, Tins, Boxes, Wallets, etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 466

A quantity of collectibles to include, Plate Red Pattern Hall, Tureen Naples Figure and Collectors Plate, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 467

A Royal Aeronautical Society Model of Kestrel Designed By Mr. Charles D. May (MRAES) resting on a Brown Painted Base.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 468

A Pair of Arts and Crafts Piano Lights, Custom Jewellery, Spoon, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 469

A China Shell Shaped Bowl by Worcester, Chinese Dish, Escoffier Book, Treen, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 470

Three Original Railway Black and White X Sea Class 47 Stops and a Red and White Painted Enamelled Sign.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 471

A Large Collection of belts and scarfs.

Estimate: 5 - 10

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 472

A Miner's Lamp in a Brass and Tin Case, Type 6, B/28 ECCS and a Brass and Copper Jardiniere.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 473

A Zenith P42028404 Valve, a WDZA 5306 Bentley Valve, a Light Bulb Screw in Fitting and Other Various Valve.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 474

A Craven Cigarette Box Grand Cut and other Tins, a quantity of Airfix Magazines, a Loretta Young and Tony Jacklin
Advertising Proofs Signed, Victorian Water Colours from The North Country.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 475

A Poole Pottery Millennium Plate and Two Others Decorated with Shards of Malachite.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 476

A Plated Sauce Boat, Tea Sets, Sliding Rules, China, Glass Smalls, Wedgwood Vase, Dresden Pin Dish, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 477

A Large Collection of 18th Century Keys.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 478

A Toby Jug Lamp Converted by Burlington Ware, a Wankie APC Copper Lamp and Domino's, Wooden Boxes, Shells, etc.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 479

An Art Deco style Resin study of a young lady. Standing: 47cms High.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 480

A set of teak cased Draftsman Servers marked Aero 1925 - 1941.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 481

A Travellers world atlas book, a cap badge, two enamelled bangles and a necklace.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 482

A Victorian Moroccan covered photo album, German vase, pewter, glass, tea caddy's, etc.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 483

Two Antique Copper Kettles and a wash basin and jug in blue glaze.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 484

A Swiss pottery Coffee service and a similar Japanese eggshell tea set decorated in green, rust and brown.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 485

A Collection of Masons, woods ware, other china, tea, dinner, domestic, etc.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 486

A Scarce "Capodimonte" style two handled Urn and Cover fitted cupid lid.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 487

An Old English Pewter Tea Set 04537, Pewter Tankards, Billy Cans, Rose Bowl, etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 488

Copper Lustre Jugs, Spanish Figures of Children, Part Tea Sets and Flower Ornaments.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 489

A Quantity of Twelve "Limoges Bradex" Collectors plates in Original Boxes with Certificates AW22 Bradex 18/65 D15, etc.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 490

An Anniversary clock, glass basket, Choking, Horse group, etc.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 491

A Stewart enamelled China horse, a needle worked picture, Glasses, etc.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 492

An Indian and Amber Wood Cigarette Dispenser and Three Art Deco Pottery Bowls.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 493

3 x Beatrix Potter Beswick Figurines to include Lady Mouse 51, Little Pig Robinson 48 and Goody and Timmy Tip Toes 86.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 494

3 x Beatrix Potter Beswick Figurines to include Old Mr. Brown 1963, Tilly Willie from Johnny Town Mouse and Tailor
Gloucester.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 495

A Quantity of Victorian Minton's Green Decorated Tiles Painted with Rural Scenes of Folk, along with a teapot, and other
collectables.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 496

A Rare Original 1880's "Lawn Tennis" Tape measure, Double Court Baseline, 36Ft, Trademark, along with a Book of
Jerusalem Pressed Flowers and a pair of Mono Glasses in Aluminium case.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 497

A Late 18th Century Battersea enamelled or Bilston Patch Box decorated with a farmer & Country scenes.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 498

A tray of collectables containing a Glass Decanter, Dairy Bottles, Poole Pottery, 4 x Old Glasses, China figures, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 499

An Onyx Mounted Telephone in Brass Effect.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 500

A Collection of Nigerian Carved Wood Figures "Lauren 3" Product.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 501

A Collection of Original News Papers including the last News of the World paper, Climbing of Everest, Bobby Moore's Death,
George Best's Death, etc, along with Glass Bottles, Metal Soldiers, Boxed set of Forks, etc. Interesting Lot.

Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 502

A quantity of CD's & DVD's to include: Doctor Doolittle, Abbot & Costello, James Bond, etc, along with Albums of Tea Cards,
Interesting Lot.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 503

A Collection of 12 x "Lilliput Lane" to include Little Bee, Fresh Today, Lazy Days, etc. All Boxed.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 504

A Collection of 16 x "Lilliput Lane" to include: Medway Manor, Royal Oak Inn, Yuletide Inn, Sugar Mouse, etc. Mostly Boxed.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 505

A Collection of 13 x "Lilliput Lane" to include: Cider Apple Cottage, Apothecary, The Hideaway, Wash Day, Lace Lane, The
Anchor, etc. All Boxed.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 506

2 x "Lilliput Lane" "The Almonry" + "Scotney Castle Garden". Both Boxed.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 507

12 x Franklin Mint Collectors Plates to include: 11 x "John Wayne" (Hero of the West) along with 1 x "Star Trek" (Captain's
Tribute). 6 in Original Boxes along with 6 unboxed.

Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 508

A Hand Held Bakelite Phone, Lift Action, Side Box Model Number 128235.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 509

Two Cast iron Sign Pulsometer Pacific with Original Paint Work.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 44 of 63



Lymington Auctions - Antiques & Collectables Sale, Online Only. - Starts 05 Nov 2020

Lot 510

Various Collectables including The Whistle, The Kinglet, Acme, Patent, a Gold Ring, Coins, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 511

A Frog Woven in Cane and a Leather Gladstone Bag with Handle.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 512

Two 1950's-1960's Globes along with a Collar Box.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 513

A Collection of Framed Players Cigarette Cards of Regimental Colours, Two Other Prints and a Box with Lead Soldiers.
Estimate: 15 - 25

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 514

Six Franklin Mint Animal Plates, David Sheppard Wedgewood Plates for Spinks, Japanese Chokin Plates, Chokin tea Set Resin
Cottage etc.

Estimate: 15 - 25

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 515

A collection of Tea Pots, Jugs, HMS 4 Ash Tray, Beswick Trout, Parrot, Carlton ware Porter Jug, Stewart Crystal, Brass
Candle Sticks, etc. Needs Viewing

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 516

A Late 19th Century Mahogany & Brass mounted Cash Till with a Glass Top from a shop in "Lymington".
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 517

A Audax Wrist Watch along with a Small Mother of Pearl Purse, a Viewfinder, Plated Pocket Watch, Spectacles in Case,
Crocodile Skin purse, Silks and Jewellery Watch, etc.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 518

An Imperial Type Writer Top Column Shift U Base in Black Enamelled Case.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 519

A Minton's plates, Record Deck 1937, Glass Coronation dish, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 520

A Late 19th Century Wrought Iron Entrance Hall Lamp Holder and a Tin Cabin Trunk.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 521

An Antique Turned Sycamore Wig Stand and a Three Division Tantalus and a Georgian Mounted Concave Mirrored Mirror.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 522

A Victorian Cased Set of Pheasants in Glass Fronted Case.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 523

A Pair of Seven Pointer Stag Horns.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 524

A Set of Antelope horns mounted on a wooden plaque.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 525

A Portuguese Made White Study of a Parrot.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 526

A 1920's "John Peel" Wedgwood Hunting Jug Decorated with a Freeze of Hunting.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 527

A Leonardo Collection Cup and Saucer, various Italian Figures, Woods Ivory Ware, Bunnykins, Weiss, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 528

An interesting Pottery Model "Pierrot", Two Italian Studies Signed by "Degiat Mila" and an Art Deco Design Vase Signed
Wade.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 529

A quantity of Resin Figures of Dogs, Children, Balloon Boy, a Figure a Young Girl with Baby designed by "Austin Prod" and a
Naples Boy with Balloon, etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 530

A collection of "Old Foley James Kent" Bird on Branch China in the Chinese Rose Pattern.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 531

A quantity of "Alfred Meakin" Oranges and Lemons, Art Deco Jugs, Victorian China, Biscuit Barrel, Long Park and other
China, etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 532

A Chinese Blue and White Hawthorn Pattern Ginger Jar with Lid and Stand.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 533

A collection of "Harvest" Cups & Saucers along with a glass vase, a set of Metal "Harper" scales and various other china.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 534

An Art Nouveau Vase Decorated with a Young Girl and a Lizard, Number 500/11 in Green and Cream.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 535

2 x "Old Hall Pottery" Puce Decorated Meat Plates, possibly After a Design to Dresser.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 536

Six Various Meat Plates including a Florentine Shaolin Dinner Plate in Purple, Blue, White, Green Dinner Plates, etc.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 537

A collection Wedgwood Gold Florentine Pattern W4219 Consisting of Coffee Cups, Saucers, Soup, Tea Pot, Sugar, Cream
and Soup Bowls.

Estimate: 60 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 538

A quantity of "Colclough" Green Vine Leaf China Pattern Number 8143 and various part French Tea Set.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 539

An Italian Olive QOil Jar and a 1950's China Brown Bess Tea Pot, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 540

3 x Royal Doulton Figurines to include "Ninette", "Lynne" and "My Love", All in Original Boxes.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 541

3 x Royal Doulton Figurines to include: "Fragrance", "Jennifer" and "Mary", All in Original Boxes.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 542

A Large Dinner Service of "PARAGON" Fine Bone China in the design of "Tree of Kashmir" to include: 2 x Tureens, 1 x
Serving Plate, 1 x Gravy Boat & Saucer, Tea Pot, 5 x Cups & 6 x Saucers, 6 x Soup Bowls & Plates, Milk Jug.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 543

4 x Royal Albert "Beatrix Potter" figures including "jemima Puddleduck", "Flopsy, Mopsy & Cottontail" & 2 x "Peter Rabbit"
figures.

Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 544

A Staffordshire Flat Back Figure of "Robert The Bruce", one designed as a clock & a young couple holding a bird along with
another designed as deer hunting.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 545

A Royal Copenhagen study in Blue of a seated cat, Number 1803 along with a wedgwood pin dish & other china.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 546

A Pair of German "Sitzendorf" studies of the Mandolin Player & the Pipe Player with sheep.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 547

A German "Volkstatt" Model of a Wild Boar, a Nymphenburg model of a reclining pig and a study of two lovebirds.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 548

A "ROYAL DUX" study of a Parrot, pink Triangular mark, along with 2 German Music Statues.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 549

A Large Collection of Pottery Pigs including Chelsea, Jersey, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 550

A Large collection of Pottery Pigs to include S. Barley, Comical Pigs with musical instruments, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 551

A Large collection of Pottery Money Box Pigs to include brown glazed pigs, floral pattern, etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 552

A "Sarreguemines Faienceries" of France pottery Wedding Dish designed by "H. Loux" depicting a bridal precession.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 553

A Collection of "Goss" Design Crested Topographical China including a Motor Car, Tank, Light House, Grammar Phone, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 554

A Poole Pottery Vase Decorated with Flowers, a Pickles Dish, Marmalade Jar and Cover, Ash Tray, Pepper Pot, Blue and Red
Plate and other items of Poole Pottery.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 555

Two Small Greek Terracotta Water or Oil Carriers one with incise, Loop Handles and Squat Nozzles..
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 556

A Poole Pottery Shell Dish, a Posy Ring and a Marmalade Jar.

Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 557

Three Amphora Vases Decorated with Stylised Flowers on a Buff Blue and Stone Ware Glaze, 1 AF and One Dirilled.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 558

A "Boucherie and Company" London, Floral Painted Desert Dishes and Two Tazzas.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 559

A Modern Moorcroft Art Nouveau Design Flare Lipped Onion Vase.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 560

A Modern Moorcroft Art Nouveau Design Flare Lipped Onion Vase Decorated with Pink Dahlia and Green Leaves.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 561

A Modern Moorcroft Art Nouveau Design Flare Lipped Vase Decorated with Fox Gloves.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 562

A Scarce 1930's Yellow Glazed "Humpty Dumpty" Sat on a Wall Tea Pot possibly by "Toby Shorter".
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 563

A Rooster Tea Pot Decorated in Green, Brown and Blue, Registration No: 810175.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 564

A Collection of China Teddy Bears, Pilot, Drummer, Band, Honey and Collectable Bears.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 565

A Baden Powell German Made Transfer Decorated Tea Pot, a Torquay Tea Pot Decorated with Mythological Animals and
Three German Floral Painted Tea Pots.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 49 of 63



Lymington Auctions - Antiques & Collectables Sale, Online Only. - Starts 05 Nov 2020

Lot 566

A Pratt Ware Decorated with a Roman Chariot, a Staffordshire Decorated Tea Pot, Wedgwood Black Basalt, a French
Butterfly Decorated Tea Pot and Jackfield Tea Pot.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 567

Three 19th Century German Pink Transfer Decorated Tea Pots Decorated with Lovers.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 568

A Scarce "John Barleycorn and Ridgways" Tea Pot.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 569

A Paris Porcelain Slop Bowl, Cream Jug and Sucriere Decorated with Birds and Flowers in a Coral and Blue Ground..
Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 570

A Spanish Study of a Dove, Murano Clown, Study of a Fawn, Sheep Dog and Animal ornaments.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 571

Nine Various John Putnam's Heritage Houses Painted, in Original Boxes including 167, 56, 160, 20.
Estimate: 15 - 25

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 572

A Collection of Wedgwood Bone China Santa Clara W4114 Decorated Grapes and Leaves.
Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 573

A Royal Doulton Stone Ware Jug along with various other jugs.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 574

A Spode Grey and Blue Floral Decorated Tureen Stand and a Collection of Royal Doulton Norfolk Pattern Tea China and
Various Plates.

Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 575

A Modern Pottery Majolica Decorated Plant Holder Designed as a Goose.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 576

A Lladro Study of Charlie Chaplin, a Study of a Clown and Three Swan Ornaments.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 577

Country Artists, Stratford-upon-Avon collection of Penguin Families with Chicks. (Approx 9 in total).
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 578

A Royal Doulton "Balloon Boy" Number: HN2934 modelled by Peter A. Gee of a young street Urchin with Baggy Trousers &
Braces in Box.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 579

A Royal Doulton study of the Balloon Girl, Number: 2818 modelled by William K. Harper in Original Box.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 580

A Royal Doulton Study of the Balloon Man, Number: HN1954. Modelled by Lewis T. Finn in Non-Original Box.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 581

A Victorian pottery tile depicting an elderly gentleman, two Chinese plates, hors d'oeuvres dish, etc.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 582

A collection of Copeland Spode, Chinese Rose number 62959, Tea Set including Cups, Saucers, Tea plates and a Ruby Mug.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 583

A "Sandemans" Plaster Port Figurine Painted Black, Red and Gold..
Estimate: 25 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 584

A "Palissy" Tea China, Blue Victorian Tea Set, Tea Pots, etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 585

A Japanese Egg Shell Tea China, Plates, Wedgwood Limited Editions, Wedgwood Wade and Other China.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 586

A Wedgwood Blue & White Tea China, a Chinese decorated Staffordshire twin handled mug & a Mintons design part desert
set.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 587

A Royal Doulton study of "The Old Balloon Seller". (HN 1315).

Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 588

A collection of staffordshire china, a doll, toby jugs, decorative china, etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 589

A Poole Pottery pedastal fruit bowl, on a salmon pink ground, number 4641AP, and a similar Poole blue dot edge bowl.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 590

A quantity of china tea sets, including Art Deco monogram China, etc.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 591

A Pair of Black Floral Painted Vases "After Foley", Model Number 445 and Two Cups.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 592

A Victorian "Faience" Pottery Umbrella Stand Painted with Flowers along with a selection of Walking Sticks.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 593

A Royal Crown Derby Cabinet Cup and Saucer, Tea Plates, Red Glass, Arthur Woods Dickins Ware, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 594

A Copeland Spode Aesop's Fable Game Plates & other items of Copeland Spode.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 595

A Stobwasser decorated snuff box lid, depicting slaves & a rum barrel.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 596

An "Etorlunza" Oil on Panel of a Rustic Smoking a Pipe in an Original Frame.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 597

A Scarce "Robert Brydall" (1839-1907) Water Colour of St Marks Square in Venice with Fishing Boats.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 598

A Pair of Japanese "Kyoto" ware rust gilt blue vases decorated Lohan's in garden setting.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 600

Water Colour and Wash Country Lane, York Minster Church with Figures in Foreground, Artist Unknown and a Print of
Salisbury Cathedral. Note: one painting has been removed.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 601

An Qil on Canvas of a Sailing Ship in Full Sail with the Needles in Background, Signed "Roger John".
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 602

A Late 18th Century "Madonna and Child" Qil Painting in a Gilt Frame. AF.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 603

A "Montague Dawson" coloured print, "A Streak to Seaward", Framed and Glazed.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 604

A Scarce "H.E. Bowman" 1892 Water Colour of an Estuary with Boats in Foreground and Two Other Water Colours of a
similar nature.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 605

A Collection of Chromium Lithograph Floral Graphic Prints, Pictures, Architecture, etc.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 606

A Scarce selection of "Garman Morris" Sailing Boats in Harbour, Prince of Rocky Coastline and a Pair Rustic Prints.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 607

Three Water Colours to include Christchurch Priory, Bold Wind Mill Inn, Abbotsbury Built by Monks, Dated 1888, 1884, 1878,
St Mary's Church.

Estimate: 15 - 25

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 608

A Water Coloured of a Street in Rye, Sussex, a Church in Devizes and a Water Colour "Top of the Hill".
Estimate: 15 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 609

A Late 19th Century Water Colour of a Wind Mill and Cottage Boats in Foreground Signed "A. Walls" 1904.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 610

A Map of Kent by William R. Jones with Colouring, Robert Back Clipper shire and an A. Cottingham signed print.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 611

A Scarce "Peter Scott" signed print of an Indian buffalo contained in an "Arthur Ackermans" frame.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 612

An Art Deco design water and wash study of a young girl with a parrot, signed Haybrook, a Pears print of two girls and a
dog.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 613

A Pair of Georgian design stipple prints, depicting a girl on a donkey and a girl with a spaniel. Measuring: 12 inches across
x 14 inches Deep.

Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 614

Two water colours depicting scenes of Cumberland.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 615

An oil painting by "D.Lower", along with a Seascape, etc.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 616

A Scarce "Graeme Sims" the renown Brooke Bond Tea Card Artist, Pencil Sketch of a Zebra & other African Wildlife, Framed
& Glazed.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 617

A Scarce "Graeme Sims" the renown Brooke Bond Tea Card Artist, Pencil Sketch of two Donkey's, Framed & Glazed.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 618

A Scarce "Graeme Sims" the renown Brooke Bond Tea Card Artist, Pencil Sketch of a Kangaroo, Framed & Glazed.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 619

A Scarce "Graeme Sims" the renown Brooke Bond Tea Card Artist, Pencil Sketch of two Zebra's, Framed & Glazed.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 620

A "Jane Newbould" Water Colour of a windmill, a church, a building and a boat in the foreground. Measuring: 28.5 cms x
21 cms.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 621

A "V.David" Water Colour sketch of a semi-nude young lady with blue highlights framed with receipt from "Over the Moon"
Gallery. Measuring: 59 cms x 58 cms.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 622

A coloured print dipicting medivel scene in a dutch shop.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 623

A Scarce James Gunn (1893-1964) sketch in red highlighted picture of a young lady in bed framed and glazed and a James
Gunn book.

Estimate: 350 - 400

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 624

A Victorian Cromo of a young girl bathing with jug by Daniel Tixier framed and glazed and a black and white semi nude.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 625

A Scarce Set of six "Sacha Guitry" Style erotic plate prints of nude and semi nude ladies in bed, by a river and other
pursuits, all framed and glazed.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 626

Hogarth 18th Century prints, including The Lunatic, and the Raquesprogree to dodgy marriage.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 627

A Scarce "Edgar E. Strickland" water colour depicting fisherman on the Quay with a catch. (Signed and dated 1946).
Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 628

A pair of late 18th century portrait studies of a gentleman and his lady in frock & coat and lace collars. They are in Period
Frames.

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 629

Singapore/Indonesian School "KOS" (Born 1937) 3 x Stylised Oil Paintings of Native Subjects in there clothes, Framed &
Glazed. Ex: Kiri Resa Gallery, Singapore.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 630

Singapore/Indonesian School Limited Edition Prints of Chickens, Cows & Geese, Signed bottom right hand corner. Framed &
Glazed. Ex: Framatic Art Gallery, Singapore.

Estimate: 60 - 90

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 631

A "Jay Mace" Water Colour of an Italian Hillside with a building in background surrounded by trees, Framed & Glazed.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 632

A Water Colour of "Owl's", a Beach scene, Chinese Cut Out, Local Artist Oil Painted of a jug along with Limited Edition Prints.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 633

A Jersey School Water Colour of the Beach with a Ship in Distance.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 634

After "Bartolozzi" Sepia Print of Winged Cupid and Attendees in Period Frame.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 635

A late 19th Century Dutch school print of the market with cathedral in back ground, Figures unloading goods in a black
frame.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 636

Five Antique coloured prints of Generals, framed and glazed.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 637

A Pair of Sephia prints "Jean/Aubert" Children's prints, 2 Monochrome Prints, books, etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 638

4 x "Lawson Wood" coloured prints of prehistoric cave men, Where is Auntie, awaiting a bite, next please & taking cover, all
Framed & Glazed.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 639

A "David Roberts" print along with other various prints.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 640

A Georgian Plate Engraving of UPWAY House at Dorchester, Fleet House, Encombe house, Manor House Cranbourne,
Wolverton House and North East View of Dorchester.

Estimate: 15 - 25

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 641

A J. Stevens Jews, Number 300 out of 600 Limited Edition Print, J. Class Cowes, 1934, and 2 prints by Tim Thompson Royal
British Yacht.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 642

A Large Collection of Tradesmen's Samples, inner Frames Depicting Flowers, Fashion, etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 643

A Print of "Christchurch Priory" from Wick Ferry.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 644

A 1970's original artwork and artists proof for an Athena poster. Signed by artist on back.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 647

A Scarce "W.R. Flint" Limited Edition Print number 142 of 750 of a Young Girl in a Blue Dress reclining on Chaise in a Gilt
Frame, W.R.F. Oval Stamp Print.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 648

A Scarce "W.R. Flint" Limited Edition Print number 635 of 750 of a Young Girl in a Pink Dress Beside a Jug of Water and
Flowers, W.R.F. Oval Stamp in a Florentine Frame.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 649

A Scarce "W.R. Flint" Limited Edition Print number 258 of 650 of a Semi-Nude Girl on a Beach with a Shrimping Net in a

Florentine Gilt Frame.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 650

A Quantity of "Baxter" Needlepoint Prints in Frames.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 651

A Set of Coloured Prints of Hunting Scenes after Alkin in gilt frames, The Quorn Hunt, etc. (5 in Total).

Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 652

A Scarce "Hal Hurst" (1865-1938), RBA ROI HRMS, Limited Edition Print of Venice canal by moonlight, framed and glazed

with "FATG Stamp".

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 653

A Large Collection of 1930's to 1980's Press Celluloids Depicting 1934 Hunger March, Louis Pasteur Regan, Salvation Army,

Detroit, Gurion and other interesting Stills.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 654

A Box of Cameras to include: Canon EOS5, EOS4, Olympus, Minolta, Viewfinder, etc.

Estimate: 35 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 655

A Minolta AF100-300 Zoom 1.5 x 4.9 Macro, Lens and Camera with Rotel Stereo Receiver.

Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 656

A Box of Cameras to include: Canon, Sony, Olympus, etc. Along with Spares. Some Boxed. Needs Viewing.

Estimate: 35 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 657

A Box of Cameras to include: Canon, Pentax, Minolta, etc. Needs Viewing.
Estimate: 35 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 658

A Box of Cameras to include: Lumix, Nikon, Olympus, etc. Needs Viewing.
Estimate: 35 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 659

A collection of Cameras to include a boxed Sony Camcorder along with unboxed cameras to include Sony, Pentax, Nikon, etc.

Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 660

A Pentax camera Lumix lenses other camera eluent.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 661

A Scarce "Bell and Howe" Film Projector in Original Case.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 662

A Cannovusion Video Camera EX1H18 in Case with accessories.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 663

3 x Cameras in Original Cases to include: Zenit-B, Konica EE-Matic & Mamiyaflex. (Not Tested).
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 664

An Onyx Design Table Lamp and one other in Marble.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 665

An Art Nouveau Spelter Study of a Young Lady by a Column Holding a Carrot After Moreau.
Estimate: 20 - 35

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 666

A 1950's Standard Lamp Decorated in Gold and Cream Chinoiserie.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 667

A pair of modern Velvet Covered and Black Glass Chandelier.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 668

An "Imari" Pottery Table Lamp, a Pair of Mirror Wall Lights and an Art Nouveau Ceiling fitting.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 669

A Pair of Brass Column Table Lamps with Shades.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 670

An Antique Brass Candle Stick Converted to Electricity and a Chinese Red Floral Glazed Table Lamp Both with Shades.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 671

A Concrete Garden Duck with broken head.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 672

"After the Antique", Metal Wine Cooler Decorated with Various Heads & Pedestal Base.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 673

A Bronzed Study of a Bull on a Marble Base Signed.

Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 674

Chinese Bronze Study of an Elephant with a Young Attendant Banging Drums.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 675

An Interesting German design Bronze Study of an Budgerigar.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 676

An Interesting Bronzed Inkwell Designed as a Foxes Head.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 677

A Bronzed Study of a Young Boy Smoking a Pipe.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 678

An Interesting Bronzed Study of a Green Parrot.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 679

Resin Figure of a Bird, along with bulldogs.

Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 680

A Collection of Brass Toasting Forks.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 681

Cast Brass and Patterned Indian Study of an Elephant.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 682

A Cast Brass and Patterned Indian Study of a Bird of Prey.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 683

A Contemporary Iron and Link Made Candelabra on Rustic Stand.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 684

A Rhodesian Craft industry pair of Resin Tusks with copper study of an elephant with a wooden base.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 685

A Pair of 18th Century Copper Gadrooned Edged Tall Candle Sticks with Filled-in Bases. Measuring 32cm High.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 686

A Collection Benares Brass Ware Lidded Jar, Tray, a Chinese Chop in Soap Stone and Other Brass Ware.
Estimate: 15 - 25

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 687

A Quantity of Brass Ware, Spent Bullets, Copper, Indian Brass Ware, Plate, etc.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 688

A Brass Fire Side Stand & a similar one in wrought iron.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 689

An 18th Century Possibly German Guild Beaker with Hammered Base and Line engraving.
Estimate: 15 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 690

A Pair of Staffordshire Design Dogs decorated in Rust.

Estimate: 15 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 691

A Scarce "T. Clarke & Sons" red painted coffee grinder with brass lip, wooden handle.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 692

An Indian Brass engraved Jardiniere Pot, Tray & a Ghee container along with a Pair of Spelter Marley Horses, ElIm Bellows &
a Magazine Rack.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 693

A Late 19th Century pierced Brass Fender along with an Oval Mirror with Lined inlay.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 694

A quantity of Brass Horses, Gun Carriages, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 695

A Quantity of Indian Ghee Containers, Coffee Pots, Oil Lamps, Elephants and other Brass Ware.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 696

A collection of Indian Kashmir and Neilo brass to include Candlesticks, Trays, Rose bowl, Stands, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 697

Two Indian brass oil burners with reservoirs on stands and a Dutch brass log bin decorated with figures.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 698

A Vintage"Hertel and Russ" Optik Kasel 15x40 Monocular Scope in Black in Leather Case and Box.
Estimate: 70 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 699

A "Corseal" Broad Heath England Anti Vibration Mounted Record in Black Case Marked MPH and RPM Corseal Volt Meter
Number 2279.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 700

A "Corseal" Painted Direct Current Volt Meter in Brass Case Model Number A1425 in Original Case.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 701

A "Record" Volt Meter Number 32355 AC with Bakelite Knobs C-15-3075300600 in Original Case.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 702

A "Record" J16655 Volt Meter From 15600 in Case and a Similar "Record" Watts C2338/B2 in Mahogany and Chrome Case..
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 703

A "Record" Bridge OH METER by the Record Company 205706 and a Record 220230 Volts Cycles per Second No.9034 and a
Home made Bakelite Handled Resister.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 704

A "Record" Volt Meter, a similar MHS Volt Meter in a Mahogany case Volt Meter for D.C. Patent Applied. (4 in the Lot).
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 705

A Large "Record" Volt Meter with Original Case and Oak Base and Bakelite Case.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 706

A Drawing Set in an Original Leather Case along with a Rotating Circular Drawing Arm in Original case, Cigarette Lighters,
etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 707

A Scarce "RTT" Telephone in Chrome Case.

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 708

An Ivory Handled Button Hook.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 709

A Brass Cased Viewfinder on Adjustable Base and a Cast Iron Levitating Gauge in Case.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 710

A Set of Twin Pan Brass Scales on Mahogany Base Fitted Drawer.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 711

A "Bowness & Bowness" Chevalier Brass Cased Centre Pin Fishing Reel with Single Handle Seajecta and an Old Cox Area

Lite.

Estimate: 15 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 712

A Scarce Brass Cased Binnacle Compass on gimbal base form a 1940's Boat.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 713

A Late 19th Century Burr Walnut & inlaid Regency design Music Box with fitted interior & Mother of Pearl inlay.

Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 714

A Collection of 40+ Classical (78's) Records plus original carry case.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 715

An Album of Records "His Master's Voice" along with a selection of other records. Interesting lot.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 716

A Large Box of Records (LP's) including: Glenn Miller, Abba, Gilbert & Sullivan, etc. (40+ in Total).
Estimate: 15 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 717

A Large Box of Classical Records & Singles including His Master's Voice, etc. (Over 100 in Total).
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 718

A Large box of Records (LP's) to include: Frank Sinatra, Burt Bacharach, James Last, etc. (50+ in Total).

Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 719

A Large box of Records (LP's) & Singles to include: Englebert Humperdink, Tom Jones,etc. (50+ in Total).
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 720

A Quantity of LP's to include Robert Soul, John Lennon Imagine, Beatles Abbey Road, Tubular Belles and Jerry Lee Lewis.
Needs Viewing.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 721

A "WENOKA" Divers Knife in Original Holder, Blade marked "Blackie Collins" in Excellent Condition.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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